Pocetni cast 2 - 8.2.2021

. Spoctéte primitivni funkei

1
—d
/sinw+2 .

na maximalnich moznych intervalech a tyto intervaly urcete

(7,5 bodu).
. (a) Ze znamého Taylorova polynomu pro sin z spo¢téte Taylo-
riv polynom stupné 5 v bodé 0 funkce arcsin z.

(b) Ze znamého Taylorova polynomu funkece log(1+y) v 0 a z
vysledku bodu (4a) spoctéte Taylorovy polynomy stupné
3 v bodé 0 funkei log(1 + sinz) a log(1 + arcsin x).

(c¢) Pomoci vysledku bodu (4b) spoctéte limitu

y log(1 + sinx) — log(1 + arcsin z)
:vir(r)l—i- "

pro vSechna n € N
(8 bodu).

Néapovéda: v ¢asti (4a) vime, Ze arcsin x je lich& funkce, a tedy
arcsinr = ax + bx® + cx® + o(x®). K urceni koeficientii a, b
a ¢ pak sta¢i spocitat Taylorav polynom funkce arcsin(sinx)
dvéma zpisoby. Poprvé jako slozeni Taylorovych polynomt pro

sinx a arcsin x, a podruhé z faktu, Ze arcsin(sinz) = .



